证券代码: 600723 股票简称: 首商股份 编号: 临 2021-016

北京首商集团股份有限公司 关于为控股子公司提供延期付款担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 被担保人名称:北京法雅商贸有限责任公司(以下简称"法雅公司")
- 本次担保金额: 40,000万元,已实际为法雅公司提供的担保余额: 0元
- 本次担保是否有反担保: 有
- 对外担保逾期的累计数量:无

一、担保情况概述

北京首商集团股份有限公司(以下简称"首商股份"、"公司")于 2021年3月12日以通讯表决方式召开第九届董事会第十二次临时会议,审议通过了《关于为控股子公司提供延期付款担保的议案》。

根据法雅公司业务经营的需要,公司为法雅公司向耐克体育(中国)有限公司提供 20,000 万元延期付款担保;公司为法雅公司向阿迪达斯体育(中国)有限公司提供 20,000 万元延期付款担保,上述担保期限均为壹年,即 2021 年 1月 1日至 2021 年 12月 31日。上述担保均为周转使用。在本次担保中,有关反担保,将由法雅公司少数股东——北京西单友谊集团按其所持法雅公司股权比例(股权比例 18%),对首商股份承担的担保责任提供同比例反担保,出具反担保函;法雅公司少数股东——个人股东(股权比例 10%)按其个人所持股权比例,对首商股份承担的担保责任提供同比例反担保,出具反担保函,其中:对耐克延期付款担保,除已提供的反担保(质押),剩余额度由法雅公司个人股股东提供反担保函;对阿迪达斯延期付款担保,全额提供反担保函。

上述担保无需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一) 公司名称: 北京法雅商贸有限责任公司

注册地点: 北京市西城区太平桥大街 109 号

注册资本: 3,000 万元

法定代表人:王健

经营范围:销售百货、服装、鞋帽、纺织品、针织品及原料、其他日用品、体育用品、体育器材。

(二)最近一年及最近一期财务报表

	2020年9月30日(未经审计)	2019年12月31日(经审计)
资产总额 (元)	648, 081, 754. 95	657, 562, 812. 32
负债总额 (元)	481, 104, 663. 59	449, 932, 851. 54
银行贷款总额 (元)	200, 000, 000. 00	150, 000, 000. 00
流动负债总额 (元)	481, 104, 663. 59	449, 932, 851. 54
资产净额 (元)	166, 977, 091. 36	207, 629, 960. 78
	2020年1-9月(未经审计)	2019年1-12月(经审计)
营业收入 (元)	883, 525, 300. 40	1, 724, 005, 602. 46
净利润 (元)	-40, 652, 869. 42	15, 240, 282. 58

(三) 法雅公司是本公司控股 72%的子公司。

三、担保协议的主要内容

无。

四、董事会意见

公司第九届董事会第十二次临时会议以通讯表决方式审议通过《关于为控股子公司提供延期付款担保的议案》。表决情况: 9 票同意,0 票反对,0 票弃权。

公司董事会认为:为法雅公司延期付款额度提供担保可以保证法雅公司耐克 及阿迪达斯品牌业务的持续经营,担保风险可控,公司对其提供的担保不会损害 公司及中小股东的利益。董事会同意为法雅公司提供延期付款担保。

公司独立董事认为:公司为法雅公司延期付款额度提供担保能够保证耐克、阿迪达斯商品的正常到货,加速货品周转、资金回笼,促进经营的良性循环。上述担保事项的审议和决策程序均符合相关法律、法规和《公司章程》的规定,不存在损害公司及中小股东利益的情况。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司对外担保总额为0元,占公司最近一期经审计净资产的0%,公司无逾期担保。

六、备查文件

法雅公司营业执照及最近一期的财务报表。

特此公告。

北京首商集团股份有限公司 董事会 2021年3月12日